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Stavební úřad Úvaly

Arnošta z Pardubic 95, Úvaly
Datovou schránkou

Ke spisu ZNAČKY/ZE DNE            NAŠE ZNAČKA        VYŘIZUJE/LINKA                MÍSTO/DATUM ODESLÁNÍ
K/2943/2024/SU/Hoz             OU/ 678 /2024   L. Havel/605852244
     Sibřina 4. 7. 2024
Čj. MEUV 5408/2024 STU
Věc:  odvolání proti rozhodnutí  č.j. MEUV 5408/2024 STU ze dne 27.6.2024
I. Obec Sibřina tímto podává odvolání proti rozhodnutí o umístění stavby Nová Květnice – etapa II a III. Na parcele 541/1, 543/325 v k.ú. Květnice. Čj. MEUV5408/2024/STU, Spis. Značka K/2943/2024/SU/Hoz. STU ze dne 27.6.2024 (dále také „napadené rozhodnutí“.    Toto rozhodnutí je napadeno v celém rozsahu.      

II.
Obec Sibřina je přesvědčena, že napadené rozhodnutí bylo vydáno v rozporu se zákonem a není spravedlivé, a proto proti němu v souladu s ustanoveními § 81 odst. 1) a § 83 odst. 1) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, řádně a včas podává toto odvolání, a to z následujících důvodů:

Napadené rozhodnutí bylo vydáno na základě žádosti o vydání změny rozhodnutí o umístění stavby ze dne 24.11.2006 č.j. K/1288/06/SU/Bul.  Napadené rozhodnutí je nesprávné z těchto důvodů.  

1. Nová zástavba schválená napadeným rozhodnutím na základě výše uvedené žádosti závažně mění urbanistický vzhled oblasti, která je definována nízkou zástavbou rodinných domů. Nově navržená zástavba třemi masivními multifunkčními budovami městského typu, které nahrazují původní zástavbu 39 RD, v zásadně ovlivní kontext a měřítko současné zástavby, což je v rozporu z hlavními zásadami územního plánu Květnice, které zní:  
b.2) hlavní zásady a cíle ochrany a rozvoje hodnot
b.2.1) Koncepce ochrany a rozvoje přírodních hodnot se stanovuje na základě níže uvedených zásad a cílů:
 nová zástavba svým architektonickým řešením a celkovým objemem staveb bude respektovat měřítko a kontext okolní zástavby a bude vhodně začleněna do okolní krajiny; 
Důkaz: Zásady územního plánu obce Květnice

Příloha: ÚP Květnice po ZM 2 ÚZ

Zástavba, která je předmětem napadeného rozhodnutí, přímo sousedí se zástavbou obce Sibřina, přičemž obě zástavby jsou odděleny pouze silnicí III/10173, což je v rozporu se zásadami územního plánování o „srůstání obcí“, přičemž nová zástavba, který je předmětem napadeného rozhodnutí, má nesporný negativní vliv na urbanistické řešení obce Sibřina. Obec Sibřina je determinovaná venkovskou zástavbou se samostatnými RD výšky max 9 m a sedlovými střechami. Rozvojové plochy ÚP Květnice by měly splňovat výše uvedené limity, které byly splněny v předchozím územním rozhodnutí. V napadeném rozhodnutí není nijak zdůvodněna možnost takto zásadní změny charakteru výstavby.
2. Dopravní napojení příslušné lokality/výstavy, která je předmětem napadeného rozhodnutí, na silnici III/10173, sice povolil odbor dopravy MěÚ Brandýs nad Labem-Stará Boleslav č.j. MÚBNLSB-OD-59277/2024-VANJO ze dne 7.5.2024, nicméně toto napojení má závažné nedostatky a neakceptuje celkovou reálnou dopravní situaci v lokalitě. Silnice III/10173 je ukončena křižovatkou v obci Sibřina (cca 200 m od výjezdu z lokality) se silnicí III/33313. Tato křižovatka má zúžený profil a již v současnosti je zatížena nadměrnou dopravou. Napojení lokality na komunikaci III/10173 přivede do obce Sibřina dopravu z této lokality směrem do/z Prahy, což bude hlavní směr dopravy zdejších rezidentů. K tomuto povolení se obec Sibřina nemohla vyjádřit, jelikož stejně jako obec Květnice NEBYLA účastníkem řízení, a to přestože toto povolení/rozhodnutí bude mít velmi závažný vliv na bezpečnost a životní úroveň občanů obce Sibřina.
· Základní námitky obce Sibřina k povolenému dopravnímu napojení:

· Výstavba a dopravní napojení přivede do obce Sibřina dopravu v řádu několika stovek aut denně, které již křižovatka silnic III/10173 a III/33313 nebude schopná pojmout (již v současnosti je zde hustota dopravy cca 3000 aut denně).
· Napojení je umístěno v nebezpečné a nepřehledné zatáčce a u fotbalového a dětského hřiště (areál SK Viktoria Sibřina). Tato silnice funguje i jako komunikace pro pěší (bez chodníku) a nepochybně zvýšený provoz tak bude značně nebezpečný pro občany obce Sibřina i Květnice, kteří využívají sportovní areál k volnočasovým i kulturním aktivitám (přes 100 dětí ve fotbalovém klubu + dětské hřiště, jediné v této lokalitě).    
Stavební úřad v Úvalech v rámci řízení zamítl výše uvedenou námitku obce Sibřina z důvodu, že není oprávněn posuzovat rozhodnutí jiného úřadu a s odůvodněním, že se Odbor Dopravy a PČR dostatečně řešily danou dopravní situaci. Tento závěr je však ve zřejmém v rozporu s tím, že obec Sibřina ani Květnice nebyly informovány o příslušných rozhodnutích, z nichž stavební úřad v řízení předcházejícím napadenému rozhodnutí vycházel, a nemohly se vyjádřit k faktickým problémům a podstatným aspektům příslušného dopravního napojení. Skutečnost, že situace nebyla posuzována v širším dopravním konceptu podporuje a v podstatě prokazuje i rozhodnutí PČR ohledně objízdné trasy při rekonstrukci silnice III/0128 (plánované na 7-8 měsíc 2024), kdy objízdná trasa má být právě po silnici III/10173, kdy požaduje „zjednosměrnění silnice III/10173 z důvodu nebezpečného zvýšení dopravy a ochrany obyvatel obce navštěvující sportovní areál“!!!. Výše uvedené zcela jasně prokazuje, že reálná dopravní situace a dopad vyhovění žádosti o vydání změny rozhodnutí o umístění stavby ze dne 24.11.2006 č.j. K/1288/06/SU/Bul nebyly při rozhodování o žádosti o vydání změny rozhodnutí o umístění stavby ze dne 24.11.2006 č.j. K/1288/06/SU/Bul řádně vzaty v úvahu. 
Důkaz: Rozhodnutí o dočasném zjednosměrnění silnice III/10173 ze dne 25.6.2024, příloha DIO Sibřina-Křenice25.6.
Stavební úřad Úvaly se v řízení předcházejícím vydání napadeného rozhodnutí zcela nedostatečně, respektive nesprávně vypořádal s námitkami obce Sibřina. Obec Sibřina je přesvědčena, že v řízení je mimo jiné třeba, aby stavební úřad inicioval obnovení šetření odboru dopravy, které je nedílnou součástí řešení dané lokality, tak aby bylo možno se ze strany obce Sibřina v takovémto řízení odpovědně vyjádřit k možnosti dopravní situace – napojení zástavby, která je předmětem napadeného rozhodnutí na silnici na silnici III/10173 viz bod 2 výše.
Stavební úřad Úvaly v rámci řízení o napadeném rozhodnutí a napadeným rozhodnutím porušil zákon, neboť v rozporu s ustanovením § 2 odst. 4 správního řádu nedbal na to, aby přijaté řešení bylo v souladu s veřejným zájmem a aby odpovídalo okolnostem daného případu. Stejně tak došlo k porušení zákonné povinnosti stanovené § 3 správního řádu, neboť Stavební úřad Úvaly nepostupoval v řízení tak, aby byl zjištěn stav věci, o němž nejsou důvodné pochybnosti, na základě něhož by mohl kvalifikovaně rozhodnout, a to přestože obec Sibřina (stejně tak i jako obec Květnice) vznesla závažné relevantní námitky proti možnosti vyhovění žádosti žádosti o vydání změny rozhodnutí o umístění stavby ze dne 24.11.2006 č.j. K/1288/06/SU/Bul.
III. 
S ohledem na výše uvedené je obec Sibřina přesvědčena, že napadené rozhodnutí je nesprávné a navrhuje, aby nadřízený orgán podle ustanovení § 90 odst. 1 písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, zrušil napadené rozhodnutí č.j. MEUV 5408/2024 STU ze dne 27.6.2024 a věc vrátil k novému projednání.

Bc. Luděk Havel





                                       starosta obce

